



16 AUG, 2024

Malaysian-Chinese pop music seminar on Sep 7

See Hua Daily News, Malaysia

大馬中文流行演唱研討會 9月7日思特雅大學舉行

【亞庇15日訊】9月7日UCSI大學舉辦音樂大師黃凡朔、梁凡、林隆璇擔任主講人國際視野下培育音樂教育人才激發流行音樂無限可能。

由思特雅大學（UCSI）音樂學院主辦、合作夥伴為JinV Academy of Performing Arts的《馬來西亞中文流行演唱研討會》，以「流行音樂之聲：探索、表達與創新」為題，以建立流行音樂社區、促進藝術創新和個人發展、增強行業合作產業等面向來探討流行音樂的無限可能。屆時，有中國流行樂大師班認證「四科狀元」黃凡朔、中國音樂大師梁凡、及台灣音樂人林隆璇更會進行三場專題演講。

由UCSI大學音樂學院文憑課程主任兼助理教授林鴻賜、投身歌唱教育超過10年的流行音樂學家黃凡朔發起的《馬來西亞中文流行演唱研討會》將於9月7日在UCSI舉辦。為建立流行歌唱社區、提高音樂質量、促進藝術創新與個人發展、增強行業聯繫與機遇，林鴻賜與黃凡朔以「流行音樂之聲：探索、表達與創新」，在工作坊、音樂大師專題演講、音樂會等活動中，持續深耕流行音樂藝術資產，為未來世代的音樂藝術建立基礎，挖掘更多的可能性。

本活動將透過「聲音培訓基礎、歌曲解析和演繹」、「音樂風格與流派多樣性、現場表演技巧」、「音樂行業導論」、以及「科技在音樂中的應用」四大工作坊，教導有關於正確使用嗓音、分析流行歌曲結構、探討不同音樂風、舞台表演展現、音樂產業的運作、音樂制作軟件、以及數字音樂制作等最新流行音樂趨勢等，讓參與的學員能事先個人成長與發展，提升對劉銀音樂作品的理解、培養批判性思維與音樂審美能力，以及更深入了解流行音樂在全球文化和社会变革中作用，激发学院对音乐作为一种强大社会和文化力量的认识。

另外，黃凡朔這次也特別邀請了曾參與過《中國好聲音》的資深音樂人梁凡，他的《阿楚姑娘》點擊率破億、引得諸多歌手翻唱、以及曾創作過《難以抗拒你的容顏》、《是你決定我的傷心》等經典歌曲的台灣音樂制作人林隆璇在研討會上作個人專場演講，將為學員們帶來精彩的音樂饗宴。

另外，本次研討會的亮點是由UCSI音樂學院的院生呈現的音樂會，12個表演單位包括著名藝人、以及優秀新人將在舞台上演出，也為學員們提供一個與本地音樂界接軌的平台，向外展現馬來西亞音樂節創作、表演的藝術能量、也會未來的音樂項目鋪路，期能將馬來西亞優秀創作者及作品推向國際舞台。

作為此次活動推手之一的黃凡朔，表示此次與UCSI大學的音樂學院聯合舉辦《馬來西亞中文流行演唱研



龐加斯顿（左起）、黃凡朔、UCSI大學音樂學院院長方廷華、林鴻賜及周博華合攝。

會》，目的是希望能開創馬來西亞人，尤以對流行音樂感興趣的人對於學習模式的氛圍：「希望這次的活動能激發更多愛好音樂者主動學習，無論您是藝人、歌手、老師、或在籍學生等都能積極參與。」

UCSI大學音樂學院文憑課程主任兼助理教授林鴻賜表示，他與黃凡朔在流行演唱方面擁有相同的願景和理念，這也是促成此次研討會的主要原因。作為在UCSI大學任教近十年的流行演唱導師，他親眼見證了學生們在流行演唱領域的創新與他們在詮釋歌曲時所面臨的挑戰。他還提到，在馬來西亞的學術界，中文為主的流行演唱研討會尤為稀少。因此，他希望這次研討會能夠為學員們開拓新的視野，激發更多的創意與靈感。

提到這次邀請到梁凡、林隆璇兩位音樂大師前來作分享，黃凡朔提到與這兩位老師之間的淵源：「梁凡老師跟我的學生都是同一屆《中國好聲音》的選手，加上我這時期經常到中國出席活動，跟他相識後，發現我們倆對音樂的理念和目標跟很契合，於是大胆邀請他過來這裡分享，沒想到他立馬就點頭答應！」

而林隆璇是台灣資深音樂制作人，他目前更是台南應用科技大學副教授兼流行音樂系主任，黃凡朔透露：「因為我的學生是這間大學音樂系的學生，有了這個連接後，我也直接跟他提出邀約，這次真的很難得請到兩位音樂大師到我們的活動上分享，相信他們傾囊相授，能促進大馬與中國、台灣音樂文化交流。」

黃凡朔也笑言，希望這次機會，自己也還能跟他們作一個近距離的交流：「這次我們三人都會各自主講一個主題，就課題作深切的分享、探討流行演唱的趨勢等，希望學員們也能透過這次的交流，把未來的音樂做一種銜接，讓大馬流行音樂走出突破口，做得更極致。」

《馬來西亞中文流行演唱研討會》將於9月7日，在UCSI大學音樂廳舉辦，欲知更多報名詳情或信息，請聯絡musicinfo@ucsiuniversity.edu.my。



16 AUG, 2024

Malaysian-Chinese pop music seminar on Sep 7

[See Hua Daily News, Malaysia](#)

Page 2 of 2

SUMMARIES

Il'C j

w>£庞加斯顿 (左起)、黄凡朔、UCSI大学音乐学院院长方廷华、林鸿赐及周博华合摄。会》•目的是希望能开创马来西亚人•尤以
对流行音乐感兴趣的人对于学习模式的氛围：「希望这次的活动能激发更多爱好音乐者主动学习•无论您是艺人、歌手，老师、或
在籍学生等都能积极参与。」UCSI大学音乐学院文凭课程主任兼助理教授林鸿赐表示，他与黄凡朔在流行演唱方面拥有相同的®景
和理念•这也是促成此次研